Cal 10 Multiplication d’'un nombre décimal par un entier. Cal 10 Multiplication d’un nombre décimal par un entier.

Pour effectuer la multiplication d'un nombre décimal par un nombre Pour effectuer la multiplication d'un nombre décimal par un nombre
entier, je commence par effectuer cette multiplication sans m'occuper entier, je commence par effectuer cette multiplication sans m'occuper
de la virgule. de la virgule.
295 29,5 29,5 29,5
x 29 X 29 x 29 x 29
D Puis je place la virgule : 2 65 5 - Puis je place la virgule : 2 65 5
2695 jqi multiplié 295 dixiémes (295) , 5 g9 o 2695 i multiplié 295 dixiémes (295) , 5 ¢ o o
+ 5900 par 29. J'obtiens donc 8555 a5 5 5 + 5900 par 29. J'obtiens donc 8555 B 55 5
- dixiemes (855,5) Il [} ! - dixiemes (855,5) NI [} !
8 555 8 555
Je peux utiliser I'ordre de grandeur : Je peux utiliser I'ordre de grandeur :
29,5 x 29 est proche de 30 x 30, c'est a dire 900. 29,5 x 29 est proche de 30 x 30, c'est a dire 900.

Cal 10 Multiplication d’un nombre décimal par un entier.
Cal 10 Multiplication d’'un nombre décimal par un entier.

Pour effectuer la multiplication d'un nombre décimal par un nombre Pour effectuer la multiplication d'un nombre décimal par un nombre
entier, je commence par effectuer cette multiplication sans m'occuper entier, je commence par effectuer cette multiplication sans m'occuper
de la virgule. de la virgule.
295 29,5 29,5 29,5
x__ 29 x_ 29 x__ 29 x 29
D Puis je place la virgule : 2 65 5 - Puis je place la virgule : 2 65 5
2655 jqimultiplié 295 dixi¢mes (295) , 5 90 o 2655 jqimultiplié 295 dixi¢mes (295) , 5 90 o
+ 5900 par 29. J'obtiens donc 8555 a5 5 5 + 5900 par 29. J'obtiens donc 8555 a5 5 5
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